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Modglos de borras;
adicion y sustraccion

_ o=TITT0S MENOSs
que adultos estan cenando?

uo-19=21
Estan cenando 21 ninos menos
que aduttos.

¢Cuando usas adiciones y sustracciones para
resolver problemas?




Comparar dos conjuntos

Objetivos de aprendizaje:
* | Jsar modelos de barras de comparadon para resolver problemas de
adicion y sustracddn.

EHE)

Una granja tiene 56 gallinas y patos.
Hay 8 patos menos que los gallinas.
£Cuantas galinas hay en lo granja?

Toma un pufado de clips y cuéntalos.

Fide a un compafiero que haga lo mismao.

Conversa con un compafnero sobre cdmo encuentras
cuantos clipstiene cada uno.

[Y{ET13 compara conjuntos para sumar

Elsa tiena 24 pinches.
Rosa tiene 12 pinches mas que Elsa.

£Cuantos pinches tiene Rosa? E
Comprender el problema. g
B

iCuantos pinches tiene Elsa? §

JCuantos pinches mas que %

Elsa tiene Rosa? s

SO0 necesitas encont rar? 2

ﬁ Unidady  Micdelos de bamas: adicion y sustraccon
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Modelo de Barras
para kallar una parte.

Segundo Grado



https://www.youtube.com/watch?v=1UX-UvY-IWE
https://www.youtube.com/watch?v=SYnkwG45QDc
https://www.youtube.com/watch?v=IuLRW6KcM6A&t=5s

e Materiales para trabajar “Modelo de barra
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Gaspar tiene 28 ldminas. El tienel6 ldminas mas que Natalia.
¢ Cuantas laminas tiene Natalia?
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Trabajar en 4° Unidad: “Modelo de barra”

Comparar dos conjuntos

Objetivos de aprendizaje:
* LUsar modelos de barras de comparacion para resolver problemas de
adicidn y sustracdon.

» Aplicar lo Sustraccion como ko operacion inversa de ko adicion.

PIENSA}

Una granja tiene 56 gallinas ¥ patos.
Hay 8 patos menos que os gallinas.
¢Cuantas gallinas hay en la granja?

INTENTA
Toma un pufiado de clips y cug
Pide a un compafierc que hag

Conversa con un compariero sobre C
cuantos clips tiene cada uno.

Elsa tiene 24 pinches.
Rosa tiene 12 pinches mas que Elsa.
;Cuantos pinches tiene Rosa?

Z3) Comprender el problema.
2 Cuantos pinches tiene Elsa?

iCuantos pinches mas que
Elsa tiene Rosa?

Q& necesitas encontrar?

F Unidady  Modelos de bamas: adicitn y susiaccion
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Dibuja un modelo de barras para ayudarte a resolver cada
problema. Luego, completa.

La fabrica A hizo 54 juguetes.
La fabrica B hizo 21 juguetes menos que la fabrica A.
iCuantos juguetes hizo la fabrica B?

que las que vendio el sefor Ramirez.

iCu endid el sefior Ramirez?

O

Fl sefior Rarmirez vendid ___ camisetas.

lecciin 3 Comparar dos conjumios
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Modelo de Barras
para kallar ana parnte.

Segundo Grado

https://www.youtube.com/watch?v=luLRW6KcM6A


https://www.youtube.com/watch?v=IuLRW6KcM6A
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Dibuja un modelo de barras para ayudarte a resolver cada
problema. Luego, completa.

Lo fabrica A hizo 54 juguetes.
La fabrica B hizo 21 juguetes menos que la fabrica A
iCuantos juguetes hizo la fabrica BY

_O—-—

Lo fabrica B hizo___juguetes.

El sefior Gonzdalez vendid 83 camisetas.
Vendid 47 camissatas menos que las que vendio el sefior Ramirez.
;Cuantas comisetas vendid el sefior Ramirez?

El sefior Ramirez vendid ___ camisetas.

Lecckin 3 Comparar dos conjunios g4




- Papitos, en el buzon de tarea hay una
g ; actividad, sera una evaluacion formativa.

/.\”} 1° Verificar el aprendizaje de los nifios en el
~” | > contenido tratado en esta semana
> :

¥/~ 2°Entonces, sacar una foto a la pag. 41
=

y enviar al Buzon farea con sus
respectivas respuestas
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